



www.central-istria.com

Turistička zajednica središnje Istre, Velog Jože 1, 52000 PAZIN, tel. (052) 622 460

e-mail: info@central-istria.com

OIB: 26043528557, IBAN HR45 2407 00011580 1861 1

ISKAZ INTERESA za uključivanje u promotivnu kampanju pod radnim sloganom „Središnja Istra – Vaš ured u inspirativnom okruženju“ - usmjerenu na promociju dugoročnog najma smještajnih kapaciteta područja TZ središnje Istre

U skladu sa *Strategijom razvoja turizma područja turističkih zajednica središnje Istre, Motovuna i Žminja 2018. - 2025.*, kojom se želi povećati popunjenost smještajnih kapaciteta te samu turističku ponudu u pred i posezoni, pozivamo Vas na iskaz interesa za najam Vašeg smještajnog objekta u navedenom razdoblju.

Naime, početkom sljedeće godine planirana je promotivna kampanja kojom bi se potaknulo domaće, ali i inozemne goste, koji sada rade „od kuće“, da svoje urede, makar na jedan određeni period, premjeste u središnju Istru. Naša destinacija, a i većina naših smještajnih kapaciteta, nudi mogućnost rada u „zelenom“, odnosno inspirativnom i atraktivnom okruženju te je stoga idealna za svojevrsan „bijeg“ u netaknutu prirodu, odnosno uživanje u nizu raznovrsnih aktivnosti dostupnih na dohvat ruke.

U skladu s time, sve Vas koji u ovome vidite priliku, odnosno mogućnost boljeg „punjenja“ te dodatne zarade iznajmljivanjem vlastitih kapaciteta tijekom zimskih mjeseci/u razdoblju pred i posezone, a uz uvjet da Vaš objekt ima adekvatno grijanje te vrlo dobru internetsku vezu, molimo da nam se **povratno javite do ponedjeljka 21.12.2020.** na naše kontakte (info@central-istria.com, tel. 052 622 460), kako bismo sukladno interesu iznajmljivača, mogli krenuti s daljnjom razradom promotivne kampanje.

Također, molimo da nam javite i dodatne informacije, poput cijene smještaja (na mjesečnoj bazi), razdoblje tj. rokove mogućeg najma (datum od kada do kada je Vaš objekt trenutno slobodan) te eventualnu dodatnu ponudu koju nudite/posjedujete (dostavu namirnica, najam bicikla, punionicu električnih bicikala i /ili automobila..) ili ste istu u mogućnosti/voljni organizirati (npr. degustacije u lokalnim OPG-ovima ili slično, a sve u skladu sa u tom razdoblju aktualnim epidemiološkim mjerama). Ukoliko je potrebno, molimo obratite nam se za dodatne informacije.

Unaprijed zahvaljujemo na povratnim informacijama!